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Opravdové zločiny.
Dobrý den.
Dobrý den.
Je tu váš oblíbený podkáz opravdové zločiny.
Doufám, že oblíbený a pokus.
To bylo orvážné tvrzení, ale dobře.
A pokud nás posluchají, tak už jsou oterlí a víco od nás čekat.
Tak předpokládám, že jsem to podkáz máte rádi.
A jestli ne, tak převodně štězní.
V životě celkově jako.
Mějte se, opatrujte se, čau.
Tak, a teď to dolužití.
Vršula, já jsem ti koroště přenesla, medítě.
Teď persi vás ne, že nám zazbenéte psať, že některá těhoto.
Prostě ne, já jsem ti dávala fotku.
Vala jsem světčit na svatbě.
A už mi někdo psal tam, že se leko, že se vdáváš ty.
Já bych, že to jako nemyslíte zle, jo.
Ale...
Jako i to, že by se ta holka v dala vlastně,
jako pozitivní informace to, že se vdává, neznamená,
že přestaneme dělat podkást.
Aby bylo jako jasno.
Tohle chtěl je pořád aspoň ještě ta lepší varianta,
než, že se leklí, že jsme tě hodný.
No takhle, nevěsta se minovala bára.
A někdo to tam komentovala, to jsem si říkala,
tak to už asi nevisvětlíme,
že jsme se opravdu koroště teda dal i dohromady mě dvě.
No já no, tak, tak, jop.
Tak persi vás všechno je v pořádku,
a ti se která koli vdá,
nebo co koli se stane, tak forcme tady, jo.
Ano.
Tak to nemá jako vliv na to.
Rozvody, příchody, záchody, svakby,
děti.
Unosy, děti, ano.
Adopce, všechno.
Budeme tady fut.
Kopování psu.
Všechno.
Ano, tak budeme tady fut.
A já jsem ti jenom chtěl říct,
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že jsem ti jako přinesla ukázat,
protože je jeden den čerstvá.
Moje mimino.
Hezky jsem to vyskloňováme.
A já persi jsem chtěl jenom ti přinít ukázat,
nebo tohle bych hlav.
Jestem ti chtěl dát, jo, moji detektivku,
protože já ji vidím po prví takhle,
jako že v oficiální verze
předtím byla jako recenzní verze
a chtěl jsem ti ji dát.
A já tady mám krásnou reakci
jedno našeho posluchače.
Takhle se usmívám.
Takhle se na to, když jsem usmívám.
Uvám.
Takhle je.
Ne, jak krásná.
No ale počkej, jsou tomi obrázky,
teď něco pro tebe.
To je tam jako tak všetko být psané, jo.
No, takže jsem ti chtěl říct.
A my tuto knižku
budeme křít 30. Žíná,
pokud postoucháte už zpětněn,
tak už se to možná propáste,
ale za tím máte čas.
30. Žíná v nodu.
Voní, je to knižka, je to opravdu váct.
Počkej, já jsem to včera byla opět zaborená.
Já miluju to tiska z koupanů.
A teď mám ten make-up na tom, ne?
Ne, je to krásný.
Teď jsem ti chtěl říct.
No ale obrázky jsou kady.
Takže jsem prostě chtěl říct,
a my jubajme křít 30. říná
a budeme tam zpětněn.
Kdo je to napínavé?
No já doufám.
Dneska mi psalá,
jedna naše posluchačka,
která tu knižku už má
a psalá,
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že co jí to dělám,
že to je tak napínavý,
že děti si museli večeřej vařit sami
a že šla zpát vědnu,
tak jsem napzala,
že jsem ráda a děti to zocelí.
Takže je to krásný.
Ne, je to krásný.
Já máte moc ziskou fotku.
No.
Takže...
Padle násta ilustruji, no.
No takhle,
pro vás ostatní co si nelustrujete,
tak kniha neodpovídají,
už je persivenku,
můžete si pořidit.
Všude můžete si pořidit elektronický
i fyzický,
no ale fyzický nejvíc,
protože je voněvá.
Říká se nesud knihu podle obalu,
ale já budu soutět,
protože ten obal je fakt moc hezky.
Takže bych si kniha koupil.
Takže bych si kniha obal.
Dělala bara...
Masikova?
Ne, prostě.
Bar.
A teď já bych nipokázela přímení.
Přímo, na to tady bude v tom tom.
Protože já už bara balgová,
bohužel těch barmám,
kolem sebe po pravdu pomálu,
takže všechny jste báry.
A...
Ono bude na tom chřcu taky,
a já jsem hlas třeba překlopané,
jaké krásná žena.
Ty jo.
Já jsem měl jako zafiksovaný,
že ty umělci jsou takové,
jako své rázní.
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Aha.
A přišla jako lady.
Fakt.
No teda baro,
to se děší.
Takže baro, to se děšíme.
A 30. říkno se uvidíme v nodu.
Přijďte a my tam budeme.
A napište jen co o...
co nějaký mentoring,
nějaký skomčing.
Ježiš baremno, tak to jo.
A šestferem za dva roky.
Já jak by dělat první 100 korunů.
Přišli jen šestferem za dva roky.
Já napišu k děhu...
mladou šest.
Šestferem za tři roky.
Tak za tři.
Tak počkej, lep.
A ty to rajde za dva roky.
Ne, já to nám za dva.
Přišli jen šestferem za jen rok.
Jo, tak jo.
A já se budu zvážit zase,
jako tady náš krásný poslugač.
Tak super.
Kdíčku jsme si představili,
a to už se nekoušla,
ale je on má,
ještě ten...
On má i kérku.
On má kérku,
ale má tam tu medket z toho,
že jo,
a jo,
s té holky, co spadla do díry.
Alemka vřiží mu.
Ano.
Ne, zde nám.
S té holky, co spadla do díry.
Alemka vřiží mu.
No, tady nás posloucháte,
tady přepráci v domově duchodcu,
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tady se před někým asi schováváte,
nebo nevím,
s někde podlámbou v té minuta.
Ten popi se oceníte hlavně věco,
jen rombus stoucháte,
a ještě tebe z toho.
A takhle je tam pese nejvíce randovní,
jak kouka.
To není uník.
Takhle nejvíce randovní,
jak ho císil psa.
No, protože paní,
nebo slyšel má picu,
že o to byste mnou.
S koníkem.
Počkej, zase další koniák.
Zase další koniák, no.
Vydete.
Jé, to jsou hezké hulky.
Hej, ale tak,
tady je kůl fotka,
ta se v něj mega líby.
Přijde, no, tak to je.
To je strašně...
Já nemyslím,
takhle z dálky vypadá totiž,
jak to je.
Ale je to,
je to hrozně kůl ta fotka.
Takže vy, co postoháte,
to zase docenívete.
Ale když si nás,
možná byste si nás,
nepovšet, co obrazem,
byste jako věděl.
Ano, ano.
A já prosím vás tady,
musím dát veřejné poděkování.
Protože to nevíš ani ty,
nebo takhle respektive výšenom část příběhu,
stalo se mi,
že měkdo odřel úplně nový vůz,
a nebylo to,
nebylo to málo.
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A mě se ten krát stalo,
že jsem odřela někomu zaparkovaný auto,
a zodpovědně jsem zala lísteček,
než jsem to teda obrečila,
volala tatovi,
ale nechala jsem zlečně lísteček
za oknem,
tím máme pojistky,
nebo třeba jihavaríka,
a dá se to vždycky nějak vyřešit.
Pani ten krát byla pěkně všoku.
Ale může to potvrdit,
já u toho byla faktem nalá lísteček,
a fakt to takhle propěhla.
A ještě jsem měla v hlavě tak výto,
hele, trá až pojď se pak ukáže,
že funguje karma.
Prtleda.
Prosti mi někdo brutáně odřel auto,
teď se tak ho řešila,
policajti, blah, blah, blah.
No a my jsme se s Alem rozhodli,
byt velice aktivní a dopadnout pachatele
za každou cenu.
Spoměla jsem si na seriál
Jen Vraždi v budově.
A no.
Prze to fakt bylo na podcast.
No ale byli vás,
když se se s Aldou založili
s vlastní podcast a končíš,
nejceš mi to neděžit.
Je to ten díl,
ten podcast by byl tak na 3 díly.
A
podstatě
jsme to skoumely tak,
protože máme na baráku kamery,
který prosím vás,
pama to,
jestli třeba, když jsem vypravila příběhy,
a byl tam moment,
kdy potřebovali vědě časou osu nějaké oběti.
Jasně.
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A já říkám,
a zrovna v ten moment nejela kamera,
a pak šla tam,
a ta zrovna byla zaprášena,
a říká si to přece,
není možný.
Ne, nestalo se to.
Takže dětská,
nám prostě kamerá se vypla
na baráku v 7.30 večer.
Děláš si se na ní.
Nedělám.
Ale my jsme byli
tak do toho,
jako vůpření,
že chceme zistit kdo to byl,
protože jsme měli podezhření.
Na naše sousady,
oni neumí české takéto dobré,
oni to poslokat nebudou.
A...
A já takho skrátím.
Prostě jediná možnost podle těch kamerových záznamy,
co jsme tak viděli,
byla,
že se to stalo,
bude na dvou místech,
před barákem večer,
v nočních hodinách,
zatmy,
a nebo se to stalo v obchodním do mě
v Olomouci, kde se měla akci.
Aha.
A já volám do té Olomouce,
že bych potřebovala,
by se podívaly na kamery,
jestli už to auto,
kdy jsem tam přijela,
bylo takhle zdevastovaný.
A tam prosím vás,
protože mi samozřejmě
nemůžu jen tak vydat kamerových záznamy,
tak tam prosím vás
byl náš posluchač.
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Nekece.
Pánc Ostrahy.
Nekece.
Já ho tím byl moc zdravim,
a ještě novám moc děkuju,
protože ten pán...
Zdravíme, pánc Ostrahy, nekece.
...prozděl ho,
já tam stála děcka 13 hodin
v tom obchodňáku.
A on to všecko
podstivě projížděl.
Ne.
Jestli mě někde jako neuvidi,
on je jako teda našel,
alebo už jen jsem stála
na úplně slepem místě.
A fakt se jako hrozně smažil,
takže vám tím byl strašně děkuju.
Já jsem pak prosím vás,
mýřela moje další kroky,
mýřeli na...
Počkej, počkej.
Aby se to měle pořádek,
ale nezistělo se tam
to obchodňáku nic.
Dobře, pokračujeme.
A říkáme,
musíme zistit,
jestli to auto bylo v 650,
Dobře.
Šli jsme na benzínovou pumpu,
kde se měla rovnou z baráku,
se měla na benzínku.
Stále jsem děcka podstojane,
tak si říkám, všude kamery.
Měřili byste mi tomu,
takhle pán byl opět úžasnej,
jako úžasnej.
Zdravím došlapáníc na benzínku,
byli jste skvělí.
Pán tam šel hnedka,
projížděl to.
A říká, no bohužel,
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ty kamery všechny,
jak si nezabírají
pravou stranu vašeho auto.
Ne.
Takže já mám auto,
z vrchu,
z levé strany,
zepředu,
tam už chybí jenom,
že před tou kamerou bude pavouk.
Ano.
Pravá strana, nic,
ale asi všimle,
a tady je našetce jedna kamera,
tak utíkal on říká,
no ale ta se spustí,
jenom, když někdo tankuje,
jako s kamionem.
Ne.
A my.
Co se to děje?
Co se to děje?
No.
Pak jsme světa,
dámy a pánové všimle,
že náš jsou set,
který má býle auto,
tak má se drzenou celou
elevou stranu jeho vozu.
Takže jsme to všetko přeměřili,
máme to všetko naměřený,
a včera jsme byli za dalším pánem
na kamerové záznamy,
protože jsme projížděli Google Maps,
cestu do Olmouce,
a všimli jsme si,
že náme cestě ve slatině.
Je pán, který má kamery,
který míří přímo na tu cestu,
kde já jsem měla.
Tak jsme tam zaklepali,
a pán nám má dneska volat.
Počkej, a jak se našli,
že má kamery?
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Projídeli jsme to na Google Maps,
barák po baráčku,
a koukali jsme se.
A se si nesel,
že na tý fotce,
jakoby má nero kameru,
nekecej.
A pán byl velice ochotnej.
Počkej, ten nejvíc.
Řekl, že mi teda neská zavola
a zjistí,
jestli to bylo štrejchlý,
a nebo ne.
A já vám říkam,
já se práva dopátra.
Tam se trošku bojím,
že sřeba jelá rychlé,
že to nebo já vidět.
No tam je na 650,
a ty to můžeš spomali
kamerovej záznam.
On má stýny kamer,
jak mi.
A ty to jako spomalí,
že to jede jako takhle.
Řekl, že se si těži bárpila
120 opci.
Takže my jsme měli
a hrozně nás to bavilo.
No tam je pojezd.
A já jsem psala
i vám kamarády
na police,
tak na měšťáci v těch.
A i tam by mi po...
Já jsem hrozně překvapená,
jako kodik lidích
chcela pomoct.
Takže jsem takhle chcela
jenom vám,
co mi pomohli
takhle poděkovat.
No to je rostomiloučkej, díkyme.
Takže tak.
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A vy prosím vás,
pokud odředete někdy auto,
de úplně,
de úplně hovno.
Prostě to jenom řekněte.
Jemu to řekněte,
de to spojstkej.
A ty sousedy se s tím
jako nekonfrontová.
Takhle.
Dám ja pánové.
Co si o to myslíte?
Myslíte,
že jste jako konfrontová
a věci je jako hotová?
Myslíte,
že za tímho sousedama.
A naprosto slušně
se náhodou.
Ne stalo se
tohle, tohle
a
a oni mluví takovou
jako lámanou čištinou
a byla jako hrozně miloučkej
a říká
klidně napsát na
na mě.
A my
jak jako klidně napsat na mě,
my vás na vás nebudeme pšát
jako
co to jako nemůžeme.
A jako nesta nese
tady tohle,
že by ti takhle někdo nabídl
hele,
tak jsem to udělal já.
A my jsme sešli
pána to autona,
který tu chtěl napsátat,
který povídá tombu,
co by nás mohol nabourat.
Takže my teďká čekáme

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #274 - Mary Gregory & Shanti Cooper Tronnes

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 12/54 Podtranscript.com

na ty záznami,
co nabídl dál ten pán.
Nebrání.
Nebrání.
Ale chci to mít
přesně půjštěný,
že já chci vědět,
že to tak bylo.
On to byl,
on to byl na milion procent
a my jsme to fakt včera
přeměřovali vědání.
A tak to by se asi
jako bránil ne,
neby to nebyl on.
Víc co si myslím,
že to nebyl on,
ale že tam byli spoustu.
Někdo,
že mu to třeba
jako nedošlo,
ale tušil.
Takhle víš.
To by se nebrání,
tak to bych to asi neřešte.
Takže,
takže vyník je 100 procentní,
ale ještě čekáme
na ten záznán,
bych to mělo
zkečený nabílím,
takže asi byla
takový investigativet.
Ještě ještě pný.
Já jsem si mysláte,
že budu už to dopadlo
a nebože si suset brání
a proto to vyšetřete,
vyšetřete,
vyšetřete,
to prostě jaký zamotaný ovšem.
Mám teda prvá zneska příběh,
jo?
Zamíříme do Anglii.
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Tá jen Dunton,
jo?
To je chlapíko,
kterým budeme mluvit.
Narodil se v Anglii,
narodil se ve roce 2000,
takže mladý hoch.
Byl naprosto normální kluk,
vyrůstal na malým městečku
v Anglii,
společně se svojím mámou
a později nevlastním tatinkem.
Já to vysvětlím.
On, když byl malý Miminko,
tak jeho biologický otec
je opustěl
a
on si v podstatě toho tátu
ani nepamatuje,
nikdy ho nepoznal,
nikdy už se mu neozval,
ale
a on se po tomaně nepíděl,
protože samozřejmě měl
na toho tátu vstek.
Byl se toho taky smutné,
že tvojí vlastní tata
na tebou takhle zanevře.
Každopádně jeho maminka
si naštěstí
krátce po tom rozvodu,
no, rozpíš o rozchodu,
našel novýho partnera,
se kterým teda
už zůstala
a ten bral toho dantná
jako svý osina
a on ho brali
jako svýho pravýho odce.
Takže se dá říct,
že žel vešťastné
a fungující rodině,
jo?
Bohužel první mráčky
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přišli, když mu bylo
něco okolo 11 let,
protože
v tu dobu
se u něj
projevili častí
změny nálad,
hodně se
uzavíral do sebe,
nechtil se s nikým bavit
a v podstatě
se schovával doma
před okolním světem
a na to,
že mu bylo 11,
potážmu i 12,
tak to je,
kdy chodíte s dětskáma povenku,
začínáte po maloutře
a řešit nějaké spoluřečky,
ale on byl hrozně uzavřený do sebe
a skoro vlastně
s nikým se nebavil.
A dokonce to došlo
tak daleko
a do takové fáze,
kdy nedokázal chodit
ani do školy
a napřel mu právě 11
a 12 let
začal mít
silný deprese
a nakonec
nebyl schopen
ani docházet pravidelně
do té školy.
On tam třeba šel,
ale připadl ho nějaká ústkost,
vrátil se zpátky,
když byl v té škole
tak nebyl schopen
se soustředit,
vadilo mu být
v té společnosti
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těch dalších lidí,
takže mu nakonec
byla povolená
domácí výuka.
Samozřejmě je to malé dítě,
tak docházal na terapie,
měl i nějakou předpisanou medikaci,
ale bohužel,
mě to jako přišlo tak,
že si všichni řekli,
no tak má depky,
tak má pubertu,
to bo jako bude dobrý.
Nějak to jako ignorovali,
a i když přesto všechno,
že chodil na ty terapie,
tak bych očekávala,
že to zdraví se zlepší,
ale ono to bylo právě naopak,
ono to s ním bylo mnohem
horší a horší.
A tyho ústkosti se
zvýšeli na to,
že měl i strach
odejít z domu.
Je byl fakt jenom doma.
Děseloho třeba,
že by si měl s někým povídat,
nebo by byl někde,
kde byla velká koncentráce lidí.
A když si představíte,
to doma 24.7,
od rána do večera každej den,
tak to taky není dobrý na tu přichyku.
Jako nemůžete se jen,
tak jako zavřít do doma,
to podle mě to člověk
jako poznamená.
On takhle žil teda
zhruba 3 roky,
a protože v tu dobu
byly Facebooky a podobní věci,
tak on sledovál,
jakého vrstevníci mají holky,
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že jezdí na dovolený,
teď někdo má trásou
rozence, kteří nastoupili
na vysokou školu,
voženily se, mají děti, mají prachy
a on si jako uvědomil,
že pokud to tak jako podedál
a nic s tím neudělá,
tak mu pak na jednou bude 400
a ono nebude mít vůbec nic,
nebude mít ani pořádný vzdělání,
ani ženskou a ani žádnou rodinu.
A rozhodl se teda,
že nastoupí už normalně do školy.
A myslím si, že on byl
hodně kouslej,
že to zvládne,
bohužel to nezvládl.
On do té školy nastoupil,
ale byl tam pár dnů
a zase se u něho začli
projevovat ty úzkosti a ty deprese,
takže to musel přerušit.
Z toho samozřejmě byl frustrovaný,
při byla k tomu frustracie z toho,
že na to nemá,
že vlastně úplně k nicimu,
že nedokáže ani docházet každej den
běžně do školy jako každej
vrstevník.
A to se samozřejmě pak
můžu životat doma,
protože začal být
na ty svoje rodiče hrozně nepríjemnej,
odmítal jim s čímkoliv pomáhat,
pořáci nejen co stěžoval,
byl drzej,
a hlavně na toho tátu
si podle všel tak moc nedovoloval
a hlavně to byl chlap,
takže ten ho dokázal,
jako v minuče srovnat.
Ale na tom mamču si celkem dovolil,
teď ona podle mýho úplně nevěděla
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jak na něho, protože pořád věděla,
uplně nějak ničit,
takže se často hádalí
a dokonci jednou
to zašlo tak daleko,
že se pohádalí
a ta jeho mám mě už růpli nervy
a řekla, mají vypadne z baráku.
Asi to tak nemyslela,
byl to takový effekt
kdy řekneš, já ti zabiju,
ale nezabiješ toho člověka,
tak ona mu řekla vypadní z domu,
no a on odešel.
Jenže samozřejmě
kama rádu jako měl parkámošu,
ale nebyla by to jako řada přátel,
ze kterých se může vbírat,
do toho měl jenom tu mamku
s tím nevlastním tátou
a bál se z toho,
že z něj teda bude z minuty na minutu bezdomovec.
Všem si uvědomil,
že je tu přece jenom jeden člověk
a to je prosím vás
mamiňka toho jeho nevlastního odce,
takže jeho taková nevlastní babča.
To byla prosím vás babička Mary
a byla teda strašná simpaťanda
a v té době,
o které se budeme bavit,
bylo 94 let,
ale nepředstavujte si jako paní
na vozíčku, která neví,
ani v jaké myslnosti je.
Ona byla čiperka, byla zdrava
a byla hlavně strašně hodna,
ona už teda byla v dova,
žila sama,
byla hrozně hodna,
hrozně dobrá dušička
a ona se dozvěděla teda,
ne, že by někdo zavolal
a řekl hele bábo,
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ten ona mutekl z domu kluk,
tak až k tobe přijde, je to možný,
tak se ozvy. Ona se o tom dozvěděla,
takže on samí zaklepal na dveře.
Zaklepali na dveře s prosíkem,
že ho mamiňka
vyhodila z domu
a teď samozřejmě ona neměla
a on ho znala, byly v podstatě rodina
a neměla to srce na toho mladého kluka vyhodit,
tak mříká hele tak pojď dál,
nějak to probereme a najdeme společně
a domluvili se,
že ho tam teda chvilku nechá,
on tam přespal, ona mu vařila
a nejenou zistil po pár dnech,
že jako u babčí mery je celkem dobře
a že je to jako lepší, jak u mamky
a úplně se mu nechtělo domu
a bylo tam fakt šťastné,
jak blecha, protože
měl samozřejmě i hodně volnosti,
protože
ona ho taky nepruděla
v tom slova smyslu, že se ho neptala,
co bude a dělat
kdy bude kám a zkým
a bla, bla, bla
Podstatě si mohl tak trochu dělat, co chtěl
a on tam fakt zůstał
A vyni ty bábečky navíci
hrozně dobře vařej, jako nebudeme se nalávat
ale ty bábečky prostě vařej vždycky nejlepší
A když ona musela mít um 94
co musela mít najdých kuchařek
Jako to mě nikdo nevisie
ty nikdy prostě nikdo nevaří než vaše bábečka
tak to prostě
Já budu hrozná bábečka
majednou čata zemřou hlady poušel
ale jsem se do teď kavařit
na učila, myslím si, že už možná trochu pozdě
ale třeba
až budeme mít vnou čata
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tak už nebudem vařit a boufunkovat
Amarou nitřa
To je pravda
Ano, prošli budete čekat
a bábečka co pobědná než přijde vnou čata
vol
A pak to
a budeš předstírat, jak už se ovařila
tak to budeme mít
ale tak te, asi jako čas vaříš
a já už se učím
já už se učím
jsem dokonce i do mácí korbačky, dělala nechtím zrytka
To je holka už je farmářka
a zvádla se jako
a takže on u ní zůstal
takhle teda fungovali
pár týdnů společně
ale samozřejmě nemůžeme zapomínat na to, že má pořád
tu mámu
a máma se bude ptát, kdy se vrátíš
do můj chlapče
a
ona se teda sešla společně
když se se sedli ke stolu
s tím jim synem a všechno probrali
ona říká hele ten gluk je tady evidentně spokojenej
není to, že by vás neměl vrát
ale tak počme udělat nějakej kompromis
a konom pomkou
kompromis byl takovej
že udělali takovou střídafku s ním
střídafku se zrovná siletím
klukem
že on býval pár dnů v týdnu u babči
a pak šel bidlet k mamči
a nevlastně mutačkovi
a oni bidleli ve stejném městě
to vyhovovalo
takže to zajeli takhle
do konce se teda jednu chvilku zdálo
že ta psychika
u něho je mnohem lepší
protože s tou mámou
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měl pořád nějaký
jako roze přemenčí
ale bylo to mnohem lepší
a vypadalo to už na dobrý cestě
a chodil do konce i ven
a bylo to celý takový lepší
jak kdyby se nadecho
jen že my tady nejsme proto
rok na to
co takhle žil
tak babča Mary zemřela
a
vysi asi říkáte Báro
ale tak kdy těžší bylo
tak pěta 90 skoro
tak jasně že zemřela
no jo jen že problém je v tom, že babička Mary nezemřela v kresle
při tom co připínala televizi ve spánku
a kde zemřela babička Mary?
to vám řekneme na konci pořadu
prosím vás
zemřela napřelomu května a června
roku 2018
a teď co se stalo?
28. květen
představte si, že
spíte, bydlíte na klidné hezké ulicy
a na jednu uslyšíte kříkste ulicy
a kdy se podíváte z okna
tak uvidíte jak
dom stařenky Mary je do slova v Plamenech
ta cela ulicy co tam bydlela
tak samozřejmě to byla zase nějaká
komunita lidí bydleli tam roky a roky
tak okamžitě věděli co se děje
že tam bydlí ta babča Mary
je potřeba říct, že tu noc tam byla sama
nebyl tam tendantn
a cela ta ulicy se teraz se běhla
k tomu domu za par minut dorazili
na místo Ihasiči
a ti teda dostali informaci o tom
že na 100% je do mě stará paní
tu Mary opravdu našli
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oni teda museli vyrazit do dveře
protože byla zamčená
a našli v bezvědomí
a našli
podstatě par metrů
hlavních chodových dveří
ale žila
byla jenom
bezvědomí
byla o všem samozřejmě vešpatným stavu
do toho ji bylo při 90 let
a ona byla teda převezena do nemocnicé
a tam teda bojovala o život
ale nakonec po pár dnech
zemřela v té nemocnici
a samozřejmě se prošetrovalo
co bylo příčinou toho požáru
a nakonec to byla
uzavřený tak, že
v pravděpodobností si to zavyněla Mary sama
protože to byla vášní vákuřačka
a hudela jednu za drugou
Já jsem netím přejišel a papče netí plací go
ale já myslím, že to jako humor
tak to je skvělí, ale
a že teda Mary, brze tam našli i to cigáro
a
a teoriá teda byla taková,
že Mary si zapádyla večer cígo
už byla starší
takže ti to, ale mě to nemyslí
v 7 a 20, takže v 9 a 40
Brze, brze, brze, brze, brze, brze
Přesně a bylo to tak teda
jako uzavřený, že
z největší pravděpodobností si teda
netí plací go a mohlo to za ten požár
takže takhle hrozně prosím
vás zemřela.
O všem, zpátky k Dantnovi
ten se samozřejmě teda nastálo
musel přestihovat zpátky k té své mámně
protože Doom uby by už neměl
a od té doby to bylo
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zase totálně na prd
oni se hádal jako předtím
do toho začal být celkem i agresivní
vyhledával konflikty
že i když si nic nedělo
tak on přišel za tom mámu a chtěl se prostě hávat
hledal něco čím by ji mohl vyprudit
a
tam
jeho matka si říká
dobře tak je to zase tady
jeho psychickéj stav se horší našla mu
novýho léka řek, který by mu teda mohl pomoct
a on k němu začal
pravidelně docházet na terapie
každý týden
a když byl u toho terapeuta
od toho psychóloga
tak on se mu svěřil i s tím
že má celkem témný myšlenky
že přimýšlí i na cebe vraždou
že by si chtěl vzít život
mluvil o těch úzkostech
a o všich tady těch věcech
a teď se přesuneme v čase
jsme teda v momentě kdy ten dantan
chodí na ty terapie, po smrtité
babičky a všechno to lensto se teda prožívá
a uběhne rok
uběhne rok, babička
už je rok pochovaná
a on přichází dantan
na další sezení
je to klasický sezení
a teď si povídá s tím svým lékařem
a ten dantan mu říká
hele pane doktore
já mám jako strach
a ten doktor z čeho máš strach
a ten dantan
já mám jako kamarády
kteří na mě něco ví
a ten lékař no a co ví
a on to co ví
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by mě klidně asi mohlo poslát do dovězení
a ten lékař
what?
cože? a začal to teda
z něj odtahat a on si myslel
že nějaký jako pomatený
a že má zase nějakou jako epizodu
a podobný věci
a snažil se teda z něho dostat
od co přesně dé
a co jeho kamarádi ví
a ono to teda z něho
jak se říká lezla to z něj
jak z chlupatí deky
ale přece jsem se teda něco dozvěděl
pozvaný na jednu party
a přísem mu tam z začátku moc nechtělo
teď víme, že on
nebyl úplně sociální typ
měl radši svůj klid, byl uzavřený
z píše jako doma sám
ale že o teda přemluvili a on na tu party
došel, bylo to klasická house party
u nějakého kamuša, takže spoustu lidí
chlastu a podobných věcí
a teď si představte klasika na party
pijete, pijete a pak přijde nějaký chytro
nejmůc flaškou a nebo řekne
zahrájeme si pravda nebo úkol
no a děcka se teda
se hli do kroušku a začle teda hrác
tu hru a za začátku to bylo úplně v klidu
normální otázky, spal si stou
s tím dej si pusu tomu a tomu
a pak přišla Zadana Dantna
a zeptali si o teda na zajímavou otázku
jaké je tvoje největší tajemství
a všichni teda čekali, že řekne
hele zkoušel jsem drogy
okradl jsem babču
nebo víš něco
co je v pohodě
řekl, že
jednu věc, kterou o mě určitě nikdo
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neví je ta, že
jsem zabyl člověka
no tak, já nevím
já to prostili chápu
tak jako tak přece tak to neřeknu a spodň
ale on neporvádí
no jste jenom zabyl člověka
ale jinak, jinak je to fairový kluk
a teďka
si asi dokážeme představit
to ticho bylo teď jako, že
vyvalela ty počíavu to urpochat
jako ta atmosféra
u stolu je i bylo v tom atmosféra
u stolu je byla příjemna
a
jak nepokopal jsem to
ale líbilo se mi to
tak to je před
nepokopal jsem to
ale bylo to dobrý
a
ty tohle jako teda řek, takže všice jak v opaření
tak propukl nějaký takový ten smích
nezapomínajíme na to, že jsme na partii
takže všichni byli ožerali
nevím třeba jak já bych reagovalať
který je už tak celé tě roky divnej
protože nevychází z domů
a řekne tě pak najdoužně jako zabyl
tak asi se jako buď voupila
budu smát
alebo vezmu nohy na rame
záleží na tom
jaký by si byla jako
situacej co se týká
z potřeby piva
že vím, že o tebe stola by fočitou chvíle
tak bych byla schopnáho zbít
a vymlátit s dějto tajem svý
takže ty hajzle to bylo
tak pojď ty hajzle
a vymlátila by se s dějto tajem svý
protože bych bych chtěla vědět
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že bych chtěla před bodem zlomu
tak bych možná
mysli to jenom jako řekli
a pak bych by se to vyšmírovali
takovou toho jako
podstivou a tichou cestou
ale když bych bych byl za bodem
tak to si jim vymlátíš
nebo jem říkat tady
počtej, ale po očití dobie
a ona by to s nich vymlátila
jem vymlátila
ja budu ho jic jak zekutora
a má takhle vysky ruce
ale proč bych bych bych vysky nalitá
a budu mít takovou tu fotku
na internetu
ale bych bych bych vysky nalitá
ale bych bych bych bych nejvíc agresivý
vymáhnu i vždy luk
tak je to normalně, protože tekufr
jakýkoliv holky
když bych bych bych bych bych bych bych bych
bych bych bych bych bych bych
bych bych bych bych bych
bych bych bych bych bych
bych bych bych bych
bych bych bych bych
bych bych bych bych
bych bych bych
bych bych bych
bych bych bych
bych bych bych
bych bych
bych bych bych
bych bych bych
bych bych bych bych bych bych
bych bych bych
bych bych bych
bych bych bych
bych bych
bych bych bych
bych bych
bych bych
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bych bych
bych bych
bych bych
bych bych
bych bych
bych bych
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
it's called
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
bych fire
zaskočený, ale nakonec řekl, také ti děkuju za dnešní sezení a vidíme se příště.
Víš, ale tak ten se choval zodpovědně.
Jako nebory žlám od toho člověka, tak výdne věci, co ještě jako potom něco udělal.
Jako takhle, já by dvě kůži tak zodpovědnost by pro mě byla, že jak by odešel z té ordinancé, tak
volám telefón.
A to neudělal. Aha. Dobře, jen se, že se tě ljenom chránit kerek, a pak...
To máš pravdu, ale on se to nechal pro sebe.
Serap.
Já protože si řekl, tak tady si jen co povídá. Dál normálně teda oba dva fungovalé jako předtím,
což znamenalo u Dante na doma zase hádky, byl drzej, s ním se nestýkal, uplynul opád dnu a bylo to
další sezení.
A tento krát na něj nepřišel sám, ale se svým nevlastním tátov.
Což nebylo nic neobjiklýho někdy to tak jako probíhalo, že do těch terapí a do toho sezení zapojeli i
ty rodiny příslušníky, aby se víc jako otevřeli.
No, jen že Dante pokračoval tam, kde přestal na menulím sezení.
A nejdřív se teda posvadil a nakonec teda řekl pár slov a nakonec řekl, hele, pamatojete si na smrt
babičky Mary a oni jakože, no tak samozřejmě,
jako já mě si to tady vyprávěl a on je, jako táta, teda syn babičky Mary a on říká,
já jsem se do tohojecká zamotlala.
Já teď nějak přiběžím leti.
Přesná se ještě jednou, prosím vás, takže, pardon.
Takže moment.
Přišel tam Dante se svým nevlastním tátov, sedí na sedačce, naproti ním sedí ten lékař.
Ano.
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A ten lékař, která ho začne vyzývat, ať začne mluvit a ten Dante říká, pamatojete si na smrt babičky
Mary, teď všichni, že jo.
A ten Dante říká, no tak to byste měli vědět, že to je všechno, ale moje práce.
A teď ten doktor ozněl, teda začal opět tahat nějaký podrobnosti.
A tahat zněl hlavně důvod pro říká takový věci, protože to není hezký a není to vtípný.
No a Dante říká, mluvil o tom, že jako to u babči byla pohoda,
že to všechno bou sluncem zality, jako babče byla příjemná, vornil volnost,
ale že opak začala trošku štvát, jo?
Protože byla peri moc čistotna, což je kochápemem, a ona podle všeho jako to nebyla žádná chudá
babča.
Měla zimní zahradu velkou.
Měla zimní babči se zimníma zahradu velkou.
Ty ho pení vidím, ten béžovej koberec, víš, a takový ty starý velký kytičkovaný sedačky.
Miluju. Už bych chtěla být stará, bych chtěla zařídila.
A už bych tam jdla ten koláč, co by babička upekla.
Jo, jo.
A ona bá čistotná, že opeskovala za úklě ta podobně a jeho to začalo štvát.
Oni začal prudit.
Takže jítřá rozbelej oblíbenou vázu, nebo nechal třeba přes celů noc otevřenou ledničku,
nebo zlednice vytahal všechno jídlo a nechal to tam jako přes noc,
jako vyšmlíko, žunky a podobný věci.
To je jako zvláštní spůsobě vzdoru.
Sobou.
Chodil třeba podobně v botech.
Tak už by velprejč.
Už by velprejč, to tě říkám chodit u mědomu botech.
Už jsi přeď vnuk, nevnuk, končíš.
A já si třeba říkám, že ta babče to třeba neřekla
a nezavolala hejváš si neidiot, okamště si jako odveste.
To už ho nechci.
Já ho nechci.
Tohle nemám za potřebí vesmím věku.
A takže to bylo horsší a horsší.
A babčí jednoho dne rupli nervy a řekl mu ať už vypadné
a pronesla něco ve smyslu, že je to úplně zbytečné člověk.
Adam ten si řekl, aha tak to už je moc.
Šel teda poníženě ke své mámně
a rozhodl se teda, že to babce vupplatí.
V noci, respektive jako ráno, třeba okolo druhé, třetí ráno,
28. května vstal u své mámy, vyplýžel se z domů
a šel zatmy k domů té babičky.
Po cestě si ještě stavil na benzínové pumpy,
jak to musí pak dostanu.
Samozřejmě měl té babči bydlel, takže měl klíče.
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On si odemkol, babička tvrdě spala
a on prosím vás začál podobně,
nastražil tam takové jako překášky
a udělal třeba to, že dál těžký štůl ke schodům,
poházalo různě židle, zamkl dveře,
odmontoval detektory kouře,
vypel pojistky, vzalí telefon
a proč asi, aby si nemohlo zavolat pomoc,
schoval prosím vás klíče od domu,
kam si je schovávala.
Takže ona dřiby pak s toho domu utíkal
a tak se nedostane, protože on prosím vás zamkol,
když pak od tam odcházel.
A to předbíhám.
Jak mělo měl ty překášky na chystaní
a bylo všechno redy,
tak si zapálel cigaretu, protože věděl,
mery je vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní
vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní
vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní
vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní vášní
vášní vášní vášní vášní vášní váš
zpožil ten požár v obýváku, babička spala ve vrchním patře, a jak měle se ten ohyn začal šířit, tak v
ten moment utekl a zamkl dveře.
Potom, co všechno slyšeli, tak jeho nevlastní otec na nic nečekal, v té ordinace, když si tohle všechno
vyslechl, zavolal policji,
toho okamšťa zatkla, převezli ho na výslech, tam teda Danton všechno zopakoval a v podstatě ale
policji tvrděl, že to byla nešťastná náhoda,
že oni se to jako vymýšlí a vám v podstatě mělo takové hrozní sviče, že jednou to vypadalo, že se jim
tam přiznává,
pak na jednou tvrděl, že to jako neudělal, že to byla náhoda, teď s tou policji mluvil i ten jeho otec a
říká, i s tím doktorem se na tom zhodli,
on nám tady vyprávěl, jak měl nádherný pocit z toho, kdy se koukal na ten hořící dům, že tam ještě
chvilku zůstal a čučel na to,
pak ještě popisoval, že když jel na pohřeb té babičky, tak jako se cítěl, jako Superman, že cítěl
obrovskou moc
a měl pocit, že může teda ovládat lidské životy a prejbo z toho jako úplně vzrušené, když byl na tom
pohřebu, což jako šílený.
U toho dantna byla samozřejmě provedena domovní prohlídka a hlavní byl jeho počítač, aby zjistěli,
jestli mu třeba někdo nepomáhal.
No a zjistělo si, že si vyhledával posmrtité babičky celkem kripy věci na Google, a taky tam měl jako
zvláštní zápisky,
protože měl se znam třeba jmén různých dívek a ty dívky opravdu jako egzistovali, žili tam v tom
městě, takže to nebyl jako jen tak nějakej blud
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a tam psal, co by jim udělal. Jakuže zabití z náslilnění, jak by to udělal, kdy by to udělal, kdy by se na
ně počkál.
A do toho Googleu zadával věci jako věty typu. Chci vraždit, co mám dělat? Jak se pozná, že jsem
seriový vrach?
Mám myšlenky na vraždu, co mám dělat? Jako je to dívný.
No ale zase jako je hustí, že se snažíš jako pomoc sama sobě, jako že máš myšlenky na vraždu.
Jako asi bych se zeptala někoho erudovanějšího než Googleu.
Nebyl tam toho terapeuta.
No to nebyl asi moc dobrý terapeuta. Já nechci nic říkat, ale ve chvíli, kdy tady kutěl, tak jdlé
problémy.
A ho děl k terapeutovit, tak to asi nebyl dobrý terapeuta.
To jsou hlasnou.
A oni teda si projeli kamerový záznam, jak jsem říkala, že se stavil na té benzínce, kdy šil k témery.
A je tam vidět, že si kupoval nějaké sušenky a nějakou plechovku s pitím.
A obal od těch sušenek nedojezený.
I ta plechovka z toho pití se našla v zimní zahradě.
Tam to bylo jako nejmý mň od toho požáru poničený, tak to se tam našlo.
Byl teda nakonec obvinen z vraždy.
On u toho soudu tvrdil, že to byla nehoda, že se to nemělo stát.
A tvrdil, že není v rach, což samozřejmě...
Víme, že kecál, snadžil se to uhrát.
U toho soudu se samozřejmě řešilo i to jeho zdravé.
Je depresé, ty úzkosti.
Ale podle odborníku to nemělo vliv na to, co provedl.
Že to, co on měl za problémi psychický, tak nebyl tam žádnej spouštěč pro toto,
aby zavraždil tu babičku tím dle, tím dle spůsobem.
Řešilo se tam, že tu musel plánovat.
Mělo to všetko perfektně naplánovaný.
To, jak tam byly rozmístěný ty kusi nábitku,
potom do mě, aby vlastně te babči co nejvíc nepríjemnil tu cest toho útěku.
A byl teda na konec sledán vyním.
A v roce 2021 byl odcouzen na doživotí s minimem 15 let.
No.
No.
Pěkně.
Je to rsné.
Já jenom přešli, že mě si tomu hlukové jako rálně bylo ubec pomoci,
jako že měl chudách fotratu hodně problému.
Já jsem řádoufala, že nebo doufala.
Já jsem si myslela, že když měl ty psychický problémy,
tak jsem si myslela, že třeba to roděná, pak na něho prděla.
Si řekli, no, tak máš nějaký dapky, ale on se jako léčil.
Ale podle mě to nebyla správně zvolená léčba a správně zvolený traplet.
Tak, správně. Střídáme se.
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Jo.
Jezimá, já si musím chat pasáčkovskou vesztu.
Já, my se se prohoděli a já si nechámám tuto pasáčkovskou vesztu,
protože mě přezimá.
Já mám právě zejí výrobit tento kašmírový svetr,
který ale nehní pravý kašmír, ale ona ho prodává,
jakož to pravý kašmír.
Já jsem tutiž pasáček, ne, krav, ale já pasud.
Čo si dělá kašmír?
Z ovcí, ne?
Jo, a co ty, to jsou takové ty, ale vzácní ovce.
To jsou nějaký, vzácní ovce.
Já jsem pasáček vzácných ovcí,
a ve volném čase ještě si převěláváme jako pasáček alpak.
Neště bys měla mít tu minku.
Já mám ráda alpaky, alpaky jsou stačně rozpozní.
Já jsem s ním a byla na mazlení.
A byla si s výkunima, si mám malinka týma.
Ne, já jsem vás velkýma, a venčili jsme je.
Já byt tě malou výkuniu.
Výkuniu.
Já protože jsem uvesnicu na pravou míru.
Jak jsme tady hanieli?
Ty seriály.
No.
Ten krát, ten krát.
Já bych dívala a úplně si říkám,
Barbo rožti, Hamba na Fackoje,
jak si nemohla zmínit,
že zlatála buď na pravou je reputaci českým seriálu.
Tak jsem vám to jenom chtěla říct.
Tak počkej, tak kdoby jsme se na reputaci českých seriálu,
tak jako já teda koukám hodně na ty detektivní,
a některý jsou taky povedený.
No.
Že mi to pak jako tak docvaklo,
že jsou tady i jako dobrý, ale...
Stojme si za tím, co jsme řekli,
ale to stále platí.
No počkej, počkej, my si ještě tam jího zemře,
a pak si budeme bavit o tom.
Jo, budeme, my jsme se jako Mirka Spáčilová
v českých seriálu.
A no nic.
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Co chcest?
Není.
Tam vidět, tam je občanka.
Tak.
Zatmé.
Au.
Pasáček vykuní.
Tak.
Ale já ještě než dám svůj přípěk,
že dnes jsme jako extrémě dlouhý,
tak jsem vám jenom chtěl říct,
a jsem postřehlá takový,
jako takovou kávzíčku,
která proběhla v oklahomně.
A přijde mi to, no,
jako je to včipně,
ale vlastně není, takže nevám to do vás.
Pojinte je v tom,
že probíhal Soud,
který se teda týkal stršný věci,
a to smrtěji batolete,
Brexna Denkrav, roce 2018.
Ten Soud skončil,
odsouzením za zabití druhého stupně
pro Kristiana Taylora Marcela,
který zabil Tommy Minko,
a byl odsouzený k Peter 20 letům pězení.
To není ta pojinta.
Pojinte je v tom,
že z toho soudního procesu
existují záznami a fotky,
a ukázalo se,
a teď přijde ta faniča za mě,
že Soud knie,
která seděla u toho lesoudu,
když se projednávala táhle věc,
tak měla nonstop v ruce telefon.
Ale jakože to není jako saranda.
Ona normálně jí mají nafocenou a natočenou,
jak prožíží Facebook,
jak píše SMS,
a teď u toho probíhají ty vyslechy,
a řeší se prostě vražda dvou lety od íděte,
a pani prostě jde jako online svět.
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Cože?
To je hodně zprostý.
No, a oni to teda samozřejmě řeší,
řeší to státní rada pro soudní stížnosti,
a soudce nejvyššího soudu
podal dokonce jako petici,
a chce jí jako nechat odvolat.
Což nám přijde logický,
tak jako jste u soudu jako,
to je stejně jako, když řidíte tramvaj,
nebo metro, nebo děláte něco,
nebo třeba operujete sedeční chlopeň,
tak asi si u toho taky nemůžete
jako bejt na Facebooku.
Četovat.
No a teď se to jako řeší,
a pani se samozřejmě jako brání,
a brání se tak,
že tomu souci, který není podal to petici,
nebo jako celý to jako začal procesovat,
poslala více 500 tekstových správ,
který zahrnovali poděžovací poznámky,
a dokonce obviněla prostě,
že jako ložou to lidi, a že lahla matka té oběti,
a že celý ten soud byl jako fraška,
a proto byla na tom telefonu.
No a pani soustějně,
jako já bych šel do důsledku,
tak i by tam řešili parkování,
tak ona tam nemá co obýt.
No a reálně samozřejmě je vůbec,
jako není tedy k diskuzi,
jako co se tam odhrálo,
ale mě prostě já jsem viděl tu fotku,
a já říkám, tak to se přezemne stane,
že normálně,
a to má potvěřen ten Facebook.
To prostě se zříkala,
no tak a mě bude to nedávat,
že jsem pořád s telefonem v ruce,
takhle nechtěla bych asi,
aby ho rozhodovala,
ale jako o mim,
kdybych byla před soudem a hrozímám,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #274 - Mary Gregory & Shanti Cooper Tronnes

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 33/54 Podtranscript.com

které z pěta 20 let,
asi bych chtěla,
by ty lidi dávali pozor.
A já mám pro vás dneska příběh,
překvapivě z roku 2018
a tento krát nezečneme
představením si těch osob,
ale zečneme událostí.
Dobře?
4.20.2018
Kolem 16.00 hodiny,
to znamená čtvrté hodiny
odpoledné, přijela policie
do čtvrtí kousek o Delaney Parku
v Orlando,
s tím, že byla nahlášená,
že je na bezznámech života
nalezená ve svém domě.
Ta informace se velice rychle
roznesla po tý čtvrtí,
protože ta čtvrtí, kde žena žila,
je velmi klidná, jsou tam rodiní domky,
hezký lidi, jakože hezký myslím,
ale že prostě tam všichni žijou zpořádaně.
A teď, jako si představte
tu situaci, že
k soustřednou přijede sanitka,
tak jsou všichni, jsme zavokné,
všichni za tím a záclonkama, jako čekáme,
pak zistíte, že nepríjde jenom
záchránka a policie,
přijede i koronérak, tak to už bistříte
a víte, že asi teda někdo zemřel.
A ptáte se,
zemřel přirozenou smrtí
nebo nikoliv?
Protože to vás zajímá, protože pak ližené,
nedle vás řádil vrach
a vy potřebujete vidět,
když si bude i po vás, ale neboželi jenom po ní.
No,
když tohle to proběhlo,
přijel koronér, odvezlo se tělo
a nikdo nikomu nic neřek.
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To znamená, soustřední nic netušeli
a novináři se o to v tu chyli úplně jako nezajímali,
ale potýdnu
po nálezu, která ženský ho těla
v tom domě, policie
byla pořád, jako skoupá na slovo
a novináři, ale už jako
byli, už cítili
jako v uní toho případu,
takže se o to začali zajímat
a začali se vyptávat mezi sousenéma.
Trusku mě jako zarazilo,
že vlastně z těch sousedů
jako nedostali žádný
jako v velký informace.
Tě jsou si tě řekli, jo,
žela tam prostě, paní,
bude to z partnerem nebo z manželem,
nevíme.
Měla dítě, zbývali ho vztahu,
ale vlastně
nevíme, jestli byli teda se zdaní
nebo, jestli
spolužili na psí knížku
a vlastně o nich jako nevíme nic moc.
Jenom dokázali říct, že tam teda žili 3.
Polici potvrdila,
že se jednalo od 30 letou
Shantikou Pertrons
co bylo evidentní,
že pár rekonstroval svůj dům
měli
u příjezdoví cestej,
takový ten obrovský kontejner,
do který ho dává te sůť
nebo když vyklídíte nějakou nemovitost.
Blbý je, že
ten dům, myslím si,
museli by ty velmi oblíbení rekonstrovali po celé 3 roky.
Jako umíte si přesavit,
jak je milí, když vás každý ráno budí rekonstrukce.
To je drsný 3 roky.
3 roky tam stále ten kontiás
a v něm teda ten bordel.
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A já jsem si dokonce našla
nějaký vide a reportáže
3K News 6, abych teda byla
úplně konkrétní
tam fakt jako přele reportára
vyptával se těch lidí
a říkal, že
po cítatě potínu jediná jistá věc
je, že se jednalo o vraždu
takže nešlo o nějakou
nějakou náhodnou smrt
to byl nějakou nehodu
ale že policie je nezná motív
a nemá moc stop
takže jsem mohlo jednat
o člověka, který jí byl blízky
a ona ho znala
i jednat o někoho náhodnýho
což tě jsou sedy
samozřejmě jako logicky vás to viděsí trošku více
už je představa, že vám tam rádí
prostě vrach, který
prostě vraží nachodělat
tak to není úplně ideální
navíc se bojte, jestli třeba nešlo
o nějakou loupé, že mohlo
překvapit otázek spoustá
pokud poslucháte 2K podcast
tak v turletu chvíli
už jste odřehovaní v Mexiku
babičky, jo?
V tomto modrí máte prostřeho uděláno
a ta zvědavost je větší než ten strach
a zustanete, abyste to vyšetřevali
je na vás, jak si s tím poradíte
nicméně, tím, že těch stopov
bylo málo, tak dokonce na tom pozemku
si objevala cedule
a tam mi přijde takový jako až
zvláštní, že tam vždycky máš
jako for sale, když prodáváš ten barák
a tak tam bylo normálně oznámení
že byla zřízená
infolinka, crime line
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a máš tam zavlat, když by sněla
jako k té vraždě a odměná
4000 dolarů
což je dost.
Po pár měsících se začali teda objevat informace
co se v tý čtvrtí odehrálo
šanty, byla ošklivě zbyta
a už krcená
a policie
měla zatknut podezřelého
který měl být podle všeho její muž
a opět
novináři přijeli a vyšetřevali
a jeli reportáže
začali se pídit jako podetájelech
a zvéřejnily dokonce
i přepis hovoru na linku
2011 kam boláho
její muž David
Oni si teda vzali
v roce 2013
aby jsme se udělali trochu jako obrázek o nich
a ta šanty do manželství
přivedlá syna
z předchozího vstahu
v tom roce 2018 bylo 8 let
a žel vy střídavý péči
mezi maminkou
a odcem se kterým ona si teda rozvědla
předtím, než
si vzal tak logicky
rozvědla se
ale rozvědla se v roce 2013
a v roce 2013 v dala
a si to bá velká láska
David zavolal na 1914
na týná hrátce z ní jako popravdu vyděšeně
a říká přešel jsem prostě domu
našel jsem svojí ženu
ve vaně obličujem dolu
která dýchá
prosím pomostemi
do slova
teda jako snažel jsem se provízt
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nějakou první pomost
nemůžu přemět, aby dýchala
potřebuju tady jako pomost
a ty ten operátor se snaží
ho navigovat
jak provádět
teda to první pomost
jak resus citovat
jak teda nějakým způsobem se pokusit
nahodit řekněme
a že je všude mokoro
že prostě vytáh z tývany
ať přijedou
když policie přijela na místočinu
tak
pak byly zvěřeněný fotky
z toho místočinu, proto víme jak to tam vypadalo
už z těch fotek
a už po tom příjezdu bylo jako evidentní
že
jako nevím jak moc byste museli
sparnout a kolikrát
abyste jako vypadali
tak jak vypadala ta šanty
David říká
ona uklouzla
bouhla se do hlavy v tývaně
a proto se mi našela v tývodě
jako že se utopí
to se může stát, já neříkám že ne
já prostě jsem třeba taky jeli to
že mě by si to klidně mohlo stát
že je uklousnou bouhnu se do hlavy
a prostě mě najdete ve vaně
to se může stát
ale ona teda měla
modřinu pod okem
teklají které vznosu
to je jako na první pola
když přijde te na to místo
činu řekníme
tu chvíli to bylo místo nálezu
a teď teda
se ptá
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ten operátor
když mluví s tím Davidem
a vy teda nevíte co se stalo
a on je koné
a ten operátor mu říká
tak musíte resurs citovat
teď se v průbě ho ptá je si dejchá
a on furt jako ne
teda je náš David zatočen
na základě obvědění zvraždě
prvního stupně
je odvezena do vazemní věznice
v Orange County
a v to chvíli Davidové muselo být jasný
že jde do tovího
jako že když skončíte ve Vázbě
se stahujou mračna
takže se najel právní tím
a ten právní tím podal k soudu dokumenty
který měli na základě nějakých
psychiatrických vyšetření potvrzovat
že David
trpí pokročilým stádyjem schizofreny
a není tím pádem
kompetentní k tomu
aby jednechčel těm obviněním
a jednak byl ve Vázbě
že to jako nezvládne
potřebujete právně nějakou psichy
psychiatrickou péči
a tu vám ve Vázbě nedají logicky
což ten jsou odpovně uznával
takže ho odvezli
do zařízení
který bylo připravený na lidi
s psichickými problémami
když je býkruva zákon
a což jsem teda na to nárazila úplně po prvé
já jsem si hledala co je to býkruv zákon
a tam je jako X-bodu
který když jako
ne všechny na jednou
ale jsou tam body který když splníte
tak pak nejste
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schopní
čelit tomu co vás jako čeká
u toho soudu včetně toho pobytu v T-Vázbě
a jedním z těch bodů je právě
psichická nemoc
jo, těch bodů je tam jako X
ale
jenom aby jsme jako věděli co to znamená
detektyv teda pořád tvrděl
že našel to svoji ženu v tývaně
a obličem dolů by znamení
života a že prostě
opravdu musela spadnout
tím detektyvom ale bylo jasný
že už na první pohled to jako nesedí
jako nebouhla se jenom někde v koupelně
byla opravdu oškle vězbytá
a bylo pochyp o tom, že jí teda někdo musel jako zabít
a
oni po těch čtyřech měsících
přišli stvrdzením
že je zabela jejím angel
a že jedním z motivů
by mohlo být
že šanty měla životní pojistku
na 250 těsic dolarů
kterou v případě její smrtě
měla skastirovat jejím angel
ale není to tak jednoduchý
a
já jsem dokonce
se pouštěla i rozhovory
kde jako řešili
ty detaktivové
a lidi který měli na starosti to vyšetřování
na různí jako rozhovory
a z těch
si jako rozvížil, že to nejsou klasické
jako čláky, já jsem si jako pouštěla a četla
a je tam spousta momentov, když si řeknete
cože
takže poďme na to, jo
manželé si
ten dům
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ve kterým bala šanty zavražděná
kouple v roce 2015
měl stát 600 těsic dolarů
a jsem teda našla
či v jednom článku teda, že ho kupovala šanty
v druhym, že David
ale
David byl ten, který plánoval ho
jako zrekonstruovat jako úplně kompletně
a
poslední dva roky
nepracoval
což samozřejmě
tu šanty mohlo jako začít štvát
jako, že nepracuje
a on když se jeho policie ptala, co jako celý dny dělal
tak prosím vás čestil bazen
to bylo jako jeho poslední
rekonstruovat ten dům
to šanty mezi tím pracovala
měla teda toho se na tis třídavý péč
s tím bývelým partnerem Jimmy
a dářilo si jí na polyfrenčního
poradencí a pracovala dokonce
měla doma svojí kancelář
s tím Davidem se poznali na
seznámce meč
napřed si jako psalý
pak si jako výdalý a pak šup šup
ale ty kamarádky
jako třeba řekli, že
je to úplně jako neseděl
ale že měli rády
a tak ho vzeli jako na milost
ale to si myslím, že není jako směro
máme spoustu kamarádek
k jichž partnery nám jako neseděj
a musíme je tolerovat
protože prostě to jsou naši kamarádky
na tom se asi schodneme
můjčitě
David po hodinách jako výslechu
pořád trval teda na svojí teóry
o tom, že je šanty uklouzla
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upadla, že se to tak jako děje
byl na proházce sepsama
a nemohli jít tak pomoc a přišel
když už bylo teda jako po všem bohužel
a když teda se ukázalo,
že se nadevší pochybnost
jedná ovraždu
tak David řekl, že
určitě
se do toho domu vloupala z loděj
a že
šanty ho jako překvapila
jeho obhájci přišli
s informacema, že v Dumni
mělo chybit 5000 dolarů
a šantin
diamantovej zástumní prsten
v hodnosti je přibližně 15 000 dolarů
ale
když se někdo vloupává
do toho domu, musí tam někedy vlýst
a Dum neneslo
žádný známky
náseného vníknutí
velku, dokonce policie
podezírala i bezdomovce, který ho
viděli světci v okolí domu a pty světky
ale nenešla policie, ale soukromoje
detektiv, kterýho si nejal Dave
tam do toho ještě se zapojal soukromoje
detektiv
a ten prosím nás našel světky
kteří tvrdili, že výdeli
v okolí domu často bezdomovce, který vyprál jako
Woody Hedlson
Woody by to nedělal pojď čest
ale dobré, ale ta teorej si nikdy
nepotvrdila a bezdomovec, který vyprá Woody
Hedlson nikdy nebyl na lezen
Byl teda vyslechnut a
prověřen i bějvalý manžel
šanty, ten měl, ale jako nezlomný
aleby, takže ten byl
byl mnou podezřením od začátku
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co se týká pitvy
tak šanty, teda byla uderěná
do hlavy tak silně, že utrpila
dvůjná sobnou zlomeněnu lepky
zlomela se jí
kost v krkou, který se říká
hijodní a to nevím co to je
nejsou úplně nejaká, nebo jem se to poušťet
a dokonce
jedna z těch rán
mířela jako přes ucho a jak ti to jde
přesto ucho, že to ucho bylo skoro
jako utržený, jak prosit to
jako přesto hlavu
a
tím pádem logicky nešlo jako
uklovu znutí a dokonce
teda patolog došel k tomu řem
ona byla ošklivě zbyta
ale realně zemřela na už krcení
na už krcena
no a teď jako hledáte motiv
máte jako podezření na manžela
ve finále nemáte žádný o jinýho podezřeního
takže jsme ní jsou středíte
a teď se jako ukáže
a když ten David nepraceval
ta šanty je velá, což je dosť
jako náročný pro ten vztah
docela to jako zatěžuje
a šanty se navíc chtěla
přihlásit
do reality show
která má 5 sérií
mnou se zombie house flipping
tak jak to říkám, je to strašně
dobrý názeb za mě
já jsem se hledala nějaký detely o tom
a oni mají jako climb, že
dům plní jako zombieku
předělejí jako na dům pro živé
jako že mům děchnu život
climb je takové jako vtipnej
a je to v pocitě jako u nás
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jak se staví se nic jiného to není
ale oni fungujou tak, že
když se přihlásíš do té soutěže
tak to není o tom, že ti to jako zrekonstruujou
ty pak projdeš papírovou stěnou
a děláš wow, neha
to můžeš dělat, ale v ten barák pak střelej
oni ho zrekonstruujou
nevím jakým principem
tohle neměla jsem být prostor pro to
pouštět si nějaký jako dílej
brže na youtube, co třebenom se střehí
a nevím, jakože
mějte ty věce moc nebojí
ale pak si nějakým způsobem šábnete
nebo je se oni to o tebe jako vodkoupí
na začátku
že ti dájí nějakou částku
oni se to zrekonstruujou
a pak to střelí, nevím
ale každopádně to končitím
že ten dům je zrekonstruovaný
a prodá se
mě nesouhlasil
a
policie zjistila, že tý den
před svojí smrtí mělá šanty
z kůstou produkcí
a že se s ním ho dohodla
no a
když pak oslovali teda tedy děstí produkce
tak dokonce se se zistilo
oni protože byly manžela ten dům
na obá, takže potřebovali souhlas obou
takže o někým přijeli a ten David
že to jako od souhlasil
to bylo to mnení přesvěčený
a že jsou jako trošku rozhádaný
ale to může být jedno
jakože ve finále, když jsem to jako probíšu
můžem to být jedno, ale jako řekli sami
že se jim to nepozdávalo, že ten David evidentně
bylo proti
za ten dům teda zaplatili
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600 tisíc dolarů, když ho kupovali
já jsem to těžiš našla rozhovor
i za ráletní makléřkou, která jim ten dům prodával
já jsem byla normálně úplně jakože
ty vrdě
no a
ten David byl
tak strašně
posledli toho rekonstrukcí
že on ten dům
normálně oholil, jako on úplně
na holí stěny
že když tam přijel ta policie
to vyprával nějakej
z těch, co bylo první na místě
že normálně to byly
jako obvodoví zdi, a ty byly
ty baráky drévení, že o to, že někde
jako nebyly ani ty příčky a tak, že to bylo
normálně jako v podstatě
a
on se to chtěl ještě navíc jako rekonstruovat
sám, takže to prostě trvá, že o teď
nemáte prachy
prostě úplně voprus
a dokonce to došlo tak daleko, že
jak ten barák jako vopradu vymlátil
úplně na ty obvodoví zdi
tak tá šanty
musela pracovat z nějakým místnostem
na garáží, kde i spala
tyž ty bylš prostě barák, a nemůže v něm
bydlet, protože prostě
tvou kluk, to chce jako rekonstruovat
dneska jsem zvládnul vymlát
jako víš, že tam choděle dělnici
nejímáš si nějaký firmia, ale není to
v tom, že můžeš zaplatit všechno
jako all-in a prostě to zrekonstruujte
a my se za pół roku nastěhujeme
no a on u daně spal
se psema v garáži
takže to musou byt jako fajnový bydlení
u soudu pak vypovídala
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i šantěny kamarádky a kolegině
a jedna z nich říkala, že je
docela zarazela chvíle, kdy
ona volala tomu Davidově a říká
ale tak šantě měla nějaký klient
i můžeme jim nějak voznámit, že
teda je posmrtě, aby jsme to nějak jako řešili
a oni jo, jo, jasně řekněte jim to
tak jako je to daný, tak je posmrtě
ale bylo by dobrý jím to neříkat
dřív, než to bude vidět a rodina
a to už šantě byla nějakou dobo mrtvá
a říkávom to prostě nezavolejí i rodině
počkej, oni to nevěděli
jako evidentně je potom asi někdo
v tom spravel, nevím kdo
ale že je on jim to neřek
když je to zovoru, kdy se jako ptala
jestli to říct, jako a už to vědějí, ale kolekové
rozumíš, takže ta, ta, on prostě
nemlovil, co je její rodinou vůbec
což je jako dívný, tak jsou
malé, co by zjala, že
že voláš ta rodině
no a jeden z policistů
pak
prozradil, že já jsem si na to,
konec ta hledala i jedna časem jednou videou
z toho výslechu, on tam při sení
zavolenej do deky, má noho přiznoho
a teď si tam baví, vyslycháho
detektivka
a on jim tam jako vypráví, že měli
jako fantastycký, jako manželství a všechno
a jak to byl jako skvělí, že
mů to jako líto, ale jako nepláče
což jasně
může spousta lidi říct, tak každý se
prostě se smutkémi jako vyrovnáváme jiné
jako rozumíme, ale on tam
prostě sedí, jako bysme si tady povídali
mě dvě zábalím se do deky, obem s tady vyprávit
o tom, jak jsme včera koukali
od jednáci v růžoví zahradě
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no, a ta detektivka je teda fantastická
ona jako na něj ide
jako vodle sa, jako to je nám líto
a tak, jak se cítíte
a pak jako přitvrdí a říká
ale
není jako dívný, že jste nahásel na
9.11.
že teda manželka v té vaně, že s tý vitách
s tý vody, že byla jako obličem dolu
a když jako přijeli
že on volal na tu 9.11.
a řekla, že jí krísí asi 6 minut
že jsou ptali jak dlouho
resucituje
a, že 3 minuty po tom volání
tam byly první záchranáři
to znamená 9 minut vodná lezu
podle jeho tvrdzení
jak je možné, že bylo všude sucho
a i ona byla suchá
aha
a on tak uschla
a ony za 9 minut
víš jako
hejvo tam ještě i když si četla ten
takom při sej říkal, že tam vše všude voda
tak nebyla
zázrak
a pak se ho ptá
helem
a není jako dívný
že teda by se se jako hádali
protože on fortvrdil, že teda
byly to dokonané manželství
a ona říká, hele a vás jsi stvalo to,
že teda ona chtěla rekonstruvat
ten dům, jako přes ten pořád
a chtěla to prodat, ne?
a nebo jako co, a on jako
ne, že pak se na tom jako dohodli
že vlastně jako v pvíště
nášli žádný problém
a teď
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ding dong
našla jsem
jako stadej šmírak
v jednom z těch rozhvorů
že protože
ten hlavní soud
má proběhnout v listoporu
ale mi to fot jako posouvaj
protože já jsem se rozhodl jako nečekat
a říct to protože může ten soud
proběhnout
ale
zistilo se, že
želobce našel
zaměstnance
Gej Lázn
který se mnou klub Orlando
kam měl David pravidelně
chodit, pravidelně se
prodlužovat šestim měsíční členství
takže byl dlouho členem
tohoto klubu
což je nic zpadního, ale samozřejmě
když jste jako, že na tí může to být mobit
to manželka přišla
a konfrontovala vás
aby v tu chvíleji, aha
tak reaguje ten nějakým způsobem
a našli do konce
takové zaměstnice, kteří prostě podali výpověd,
že on tam pravidelně chodil
že ho výdeli, jak si už jí vlastě máchlapama
a měl tam být
den po svý svat bě
do konce
takže samozřejmě
jako můžeme ta nemýt jako teori,
že na to šanty přišla, konfrontovala ho
možná ho chtěla jen nevopustit
a neviděl řekal, ne, ne,
to nechci, to nechci
co dělá nukulitěm prachům
že si jako vzál
už kulitěm prachům, že ty si říkala,
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že se vzali po krátké době
takhle, jako prvotní teori
byla prachy
pak jako přišla teoria
možná ho chtěla opustit, protože teda
jí štvalo, že on dva roky nemaká
možná přišla na to, že vlastně je jako gay
a nedokázala to zkousnout
když okolí
má jinou teori
a jako k tomu, k čemu bych si překlánila
já se dostanu, ale já tady mám
jíště jeden twist, jo
po začiní
toho diva dostala policie
to tí štip, který je docela zaskočil
jo, ten tip
pocházal z Minnesoty
a ukázalo se,
že Dave teda
nebo to se jako vědělo, že Dave ještě
přetím než si vzal, šanty bylo ženat
dlouhou dobu, ale rozvedl se
nevím, jak dlouhou
jako před toho svatbu, ale prostě
byl ženatý
ženou jménem Carol
a blízci přátle
Carol
oznáme
detektivům, že si myslí,
že za
trvání jejich manželství se jí
Dave pokusel otrávit
a ne jednou
protože, jak mle se Carol
provdala zadejiva, začala trpy
dředou neznámejich zdravotních problémů
a
v případě
šanty
tak asi 3 tej dny před svojí smrtí
nebo 4
mělá zánit slepího střeva
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a musela akudě na operaci
a měla k tomu další jako komplikace
který jako tyto
lékaři jako usouděli, že by to mohlo
být ke slepí mu střevo, ale nemuselo
takže detektivové vyslechli
o manželku Carol
ta potvrdila,
že teda trpila zdravotními problémy
a že domatera většinou vařil Dave
je, tu chvíli už jen nadmínc, jak si když chlap vaří
ale
že její zdravotním traple
trvají i po rozvodu
takže by si to s tím
nespojovala
a oni si řekli, dobře je to jako zvláštní
ale není to prokazatelný
i kdyby je chtěl otrávit, tak to už nezistíme
ale
když procházela
police nějaký Dave-ový účty
a tak když jako procházíš nějaký
finanční situace, tý rodiny a podobný věci
tak zjistili
že má účet
na který má
odcela vysoký částky
finanční
jako příchodí odchodí, protože má tam hodně
na tom účtě
ale ten účet má společně s Carol
přesto, že už nejsou merit
co?
a já se ptám, jak je to možný
Carol teda to vysitlela
tak že jenom tak jsem zapoměl jenom zrušit svoje ménu
halo
tak když se s nějakým rozvedete, tak první co je
že dobře, jako chápu to, když jste můž
a živíte rodinu
takže dáte třeba na nějaký účet
peníze a exmanjel se kartu, protože
živíte děti
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chápu, že se tom postavíte jako chlap
ale tady si nebavím o těchle situaci
no
no
našla jsem pak ještě nějaké drby
které ještě nejsou úplně potvrdzené
a ovidíme si za sní u toho soudu
že
jsou koromní detektivovek, který
na jel Dave měli zajistit krvavý prostě
radla spokoje, kde před smrtí žela šanty
nejmám spojitos, nevím
měl se najít i nějaký zelený
provás, který by odpovídal
tomu, co mohlo už kartit šanty
ale nenešte se na tom žádný stopy
DNA, který by prokázal
takže ještě proškrtit, jak tam růž u penky
kůže bude tam něco
ale zase na druhou stranu, o něho našli po 4 měsících
takže
jako když je to 3x vyskoupal v savu
tak tam toho DNA
čka moc nebude
ale našel se prsten, který měl
u Danii ukrazd lodě, když se vloupal do toho domu
kde je
o Dave-ovy mámy v ložnici
co to je za udělavý
normální domovku u jeho mámy
a našle tam ten prsten
on ho daleko má mě
no zchoval ho, že jel by mohl říct, že jste vloupé
že jel
no tak tady už není vočem
tak se obivalo svědství
z tého Jezmondyho, neznám křesným jenom
ale je to prostit člověk, který
seděla v celé s Davidem
než ho převezle do toho zdravotnického zarízení
a tomu měl David vyprávit o jedu
speciální žáby, který můžete
přemíchat do omáčky a vytvořit tak smrtící
salsu, kterou můžete někoho
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zabít
a měl mít taky
prejdej v mnou bylo aplikaci
to se měl chlubit on sám v tý celé
přes kterou měl teda komunikovat smuži
nic toho se
nepotvrdilo, jako to, že to říká
ten teda ten člověk, ten Jezmondy
sedí za nějaký, jako v obtěžování
záselniení a tak není doplně jako fajnovej
jako člověk, takže
jako ten je to za to, že
naplatil daně
a co se týká tý aplikaci, tak policie dokonce
se nechla vět, historie, jako stahování
tak by neakupuješ aplikaci, když jsou za darmo
jsou to jako nákupy aplikací, jo
tak nic taky jo tam neměl
a nakonec teda
jsou to celé to schytnou rozhodl, že David
s Působilí stanout před Soudem
a mělo by k němu teda dojít v listopadu
a David na základě plýdil
přiznal svojej vynu
taková je poslední informace
Já vůdne chápu
tam je tůlik
ale jako já bych byla schopná věřit
a to jako ušilej
a chceli to pojistku
a teď spolej jako budou žít
a oni pak stejně votráví a všem to schrábne
ale chápu, že tam je takovéch
jako bodů, kdy vlastně nevíš
už čemu máš jako věřit
a spousta, já jsem fakt našla
jako spoustu takovéch jako drbu
a tak co jako v zázni u toho Soudu
vyni spoustu věci nemůžou říct
nemůžou říct
tak se dět kudé tak či tak
no a nakonec jako potíhou
no ale musí na něj mít něco většího
ale protože
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jako reálně by to byly neprímí důkazy
jako nebylo by to na vraždu
prvního stupně pole mě
jako když
si jako se sumíruje teď
co všechno na něj jako mělej
tak to jsou takové jako
tak by řekal tak já jsem ten prsten
u mámy zapomněl protože
nebo vonáho tam zapomněla
když jsme tam byly na posledené na všem
neco no, to nějak
to bylo jeho jasně tak bydlel tam
no právě
nemáš jako příjí důkazy
jako musel jeho spravo a cova to velice dobře
že se jako přiznal
tak bude mě
chudák
ona měla nějaký rozstavený ménu
šanti
no počkej, ale mě byle teraz trešně krásný pár
a už jdá
už jdá, ta holka už jde
a já jsem samozřejmě
těhne dřeknu
ale byle krásný pár
počkej
šanti, kuper, tronc
tady, tady to je napsaný
z hanti
co, o, pér
pér
tronc
t, t, t, r, o, ne, ne
ano
hledám
my jám to sem dáme, ale jdeme se tady na tím rozprívat
vy se nám mít krásně, zusteníte na svobodě a na živou
dneska jsme mega dlouhý
a zase přiště
bych do něj ubezné řekla
no ale podíj vej
takhle mě hezký hlud, ja no s delfinem
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já tohle z ním delfinu moc neuznal vám
mimo chodem, já jsem četla, že může teď krábnout
a on je to může zabít
ne, my se hlavně můžeš udělat
já jsem ten krát
právě byla na nějakých delfínech
a fotila jsem se s delfinem
což už bych neudělala neská
a byla jsem mladá, tak mě...
a ještě po mě šutry
a tu ke bůlu
a takhle jsem se ochytla
a půjste to, půjste to
a co mu to udělal?
a co tam má?
tam má přidat tu dírku
fontanelka
no tak si dělájeme triky ale ne
a to není dírka na triky
můžete to dělat
a by dělal jako pompec
no pani mě to zakázala
nejsem delfinolog, takže nevím
ale...
když jsi na vás
můžeme apelovat
a nejezdíte na te atrakce
a nejezdíte na slonech
každý
když jsme ještě
před tím a 10 rokami se o těch věcích
tak jako nemluvilo
a podle mě nám to nikomu ještě nedocházalo
což bylo přes tě můj případ
a mě bylo 17 nebo 16
mě děla jsem prat
ale nebo když vidím ty opice
co s nimi dělají v těch zábavních centrum
je to by se straží
skočte do moře pelí o viraloku
s nějakou návnadou
pořádní kravovou a pak bude hrdinové
a utzpávejte jim dělky na hlavách
tak, ale do zábavních parků
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na zvířatane leste je to fakt zbytečný
no, já se tady pokuchám těma
jeho spustnou vypadá krům cahy strohu
jo, a pořejte si to knišku
neodpavítej s tome, nebo
a dostanete
a dostanete ten nejvírak tomu
a dostanete
a dostanete
a dostanete videopapa
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